

غزه؛ تراژدی هزاره سوم

[محمد ثوری]

آنچه درباره فاجعه غزه شنیده و دیده ایم فقط تصویراتی ناقص و بریده ای است که دوربین شبکه های رسانه ای مخابره کرده اند. هنوز عمق فاجعه پدید نیامده. بسیاری از گزارشگران و ناظران بر این فاجعه نام بزرگترین تراژدی هزاره سوم نهاده اند. در این نوار کوچک - ۳۶ کیلومتری به معنای واقعی بازی مرگ و زندگی در گرفته است. محاصره و کشتگان غزه در بازی انتقام جویانه همه شهادرک های حیات یک میلیون و پانصد هزار فلسطینی را یکی پس از دیگری قطع کرده اند. قطع فلسطینی در واقع آخرین حلقه از عملیات نسل کشی و اعدام جمعی است که حکم آن در جلسه رسمی کابینه اولمرت امضا شده است.

شاید عجیب تر از خود محاصره غزه اتفاقاتی است که در دنیا دیده می شود. داد و ستد پشت صحنه غزه رخ می دهد. اسرائیل توانسته راه ورود سازمان ملل و همه نهادهای محاصره غیر انسانی صهیونیست ها طی کند. آنها نزدیک یک سال است که در پایتخت های عربی برای مجاب کردن اعراب منطقه به برداشتن گام عملی برای حل این فاجعه جان زنی می کنند.

اوضاع بحرانی غزه در حالی به سوی یک انفجار می رود که دولت های عربی هنوز هیچ اقدام جدی در این باره انجام نداده اند. حماسی ها همه راه ها را برای شکستن محاصره غیر انسانی صهیونیست ها طی کردند. آنها نزدیک یک سال است که در پایتخت های عربی برای مجاب کردن اعراب منطقه به برداشتن گام عملی برای حل این فاجعه جان زنی می کنند.

اقدام های سیاسی مهمی که این روزها رهبران حماس در قالب مذاکره با کاتر یا ارائه طرح آتش بس صورت داده اند، همگی در جهت نجات جان بیست و یک میلیون مردم فاجعه دیده است. هم اکنون که کبک گذرگاه رفع است، سیاست دوپهلوی قاهره مانع از هر توفیقی برای فرستادن غزه شده است. در چنین شرایطی است که مسئولان حماس اعلام کرده اند که استفاده از همه ابزارهای ممکن برای شکستن این محاصره و نجات مردم از این وضعیت محتمل است.

سه مرحله محاصره اگرچه پدید تجزیم و محاصره جزیری از زندگی فلسطینیان در ۶۰ سال اشغال سرزمین آنها بوده است اما محاصره ای که اکنون به مرحله قتل عام رسیده مربوط به ۲ سال اخیر است. در این ۲ سال ساکنان غزه با سه موج از محاصره دست به گریبان بوده اند. البته همه این طرح های محاصره در امتداد هم هستند.



بزرگترین و نخستین تصمیم به محاصره از زمانی گرفته شد که جنبش انقلابی حماس در آزادترین انتخابات تاریخ فلسطین در ژانویه ۲۰۰۶ توانست دولت انقلابی را در تاجیه غزه بر کند. تولد همه امیدهای خوش به ایجاد دولتی به دست جناح سازش فلسطینی دوخته بودند بزرگترین کابوس بود. در این طرح محاصره، اروپا نیز کمک فراهمراهی کرد. آنها تمامی روابط سیاسی خود با دولت جدید فلسطین را قطع کرده و افزون بر این برای تضعیف این دولت مرده می به حمایت از جناح بازنده انتخابات یعنی دومین طرح محاصره در خردادماه سال گذشته و زمانی رقم خورد که پیمان امضا شده میان دو جنبش فتح و حماس برای ایجاد دولت اتلافی موسوم به پیمان مکه به هم خورد. در پی اختلافی که برپا شد موضوع

کلید شکست محاصره در دست مصر و در واقع کشودن گذرگاه رفح است اما سیاست دوپهلوی قاهره مانع از هر توفیقی برای فرستادن غزه شده است

بزرگترین و نخستین تصمیم به محاصره از زمانی گرفته شد که جنبش انقلابی حماس در آزادترین انتخابات تاریخ فلسطین در ژانویه ۲۰۰۶ توانست دولت انقلابی را در تاجیه غزه بر کند. تولد همه امیدهای خوش به ایجاد دولتی به دست جناح سازش فلسطینی دوخته بودند بزرگترین کابوس بود. در این طرح محاصره، اروپا نیز کمک فراهمراهی کرد. آنها تمامی روابط سیاسی خود با دولت جدید فلسطین را قطع کرده و افزون بر این برای تضعیف این دولت مرده می به حمایت از جناح بازنده انتخابات یعنی دومین طرح محاصره در خردادماه سال گذشته و زمانی رقم خورد که پیمان امضا شده میان دو جنبش فتح و حماس برای ایجاد دولت اتلافی موسوم به پیمان مکه به هم خورد. در پی اختلافی که برپا شد موضوع

تقسیم مناسب مهم حکومتی و نیز پذیرش توافقات سازش ساف با اسرائیل بروز کرد، نیروهای امنیتی دوطرف به یک رویایی خونین در غزه کشیده شدند که حاصل این نزاع شکست سنگین نیروهای اومار و تسخیر کامل غزه توسط انقلابیون حماس بود. شکست ایومار علاوه بر آن که غرب و آمریکا را به شدت نگران کرد با واکنش تند جناح محافظه کار عرب نیز مواجه شد. در تلاقی این شکست بزرگ بود که دولت های محافظه کار عرب بویژه اردن، مصر و عربستان نیز روابط خویش با غزه و حماس را به حالت تعلیق در آورده و در واقع به تر محاصره آمریکا و اسرائیل پیوستند. مرحله سوم محاصره که در آن همه ورودی ها و راه های ارتباطی غزه با خارج مسدود شد خود اسرائیل از نیمه دوم سال ۸۶ به اجرا نهاد، پنهان آنها برای این رشته محاصره حملات موسیقی است که انقلابیون حماس در تلافی پورش های نظامی ویرانگر ارتش صهیونیستی انجام می دهند.

از ماه ژوئن گذشته که حماس با شکست دادن نیروهای ایومار کنترل شهر غزه را به دست گرفت، نظامیان اسرائیلی این شهر را به محاصره خود درآوردند. در مرحله آزارین محاصره اسرائیلی ها تنها اجازه ترده محموله های محدودی از سوخت و مواد غذایی به این شهر را می دادند. اما از آغاز سال جدید این محاصره با مسدود شدن همه میبادی ورودی و خروجی شهر کامل شد.

امبولانس ها سوخت ذخیره کنند، اما حالا هیچ سوختی باقی نمانده است. تحریم ها باعث شده تا قطعات یدکی برای تعمیر وسایل مکانیکی و تجهیزات بیمارستان ها هم در دسترس نباشد. بی آن که روزنامه لوموند در گزارشی می نویسد، آنچه که هم اکنون خیابان غزه را فرا گرفته، بوی روغن سرخ کردنی است. این تنها دلیل است که رانندگان در شرایطی که قحطی سوخت در غزه موج می زند از روغن های آشپزی به عنوان سوخت خودروهای خود استفاده می کنند.

این روزنامه به نقل از کمنان عبید، معاون وزیر انرژی می نویسد، ارسال سهمیه بنزین به غزه از اوایل ماه آوریل، سوخت های خانگی از ششم و گاز از هفدهم آوریل قطع شده است. نیرگناه برق منطقه که هم اکنون از سوخت محروم است، بیست و سوم آوریل برای آخرین بار ۹۷۲ هزار لیتر سوخت دریافت کرد. این در حالی است که این نیروگاه برای داشتن عملکرد طبیعی در هر هفته نیازمند ۳/۲ میلیون لیتر سوخت است.

غزه با همه زنجاری بی پایانی، امروز به مهم ترین خاکریز مقاومت فلسطینیان تبدیل شده است. این همه بی غذایی و قحطی در واقع هزینه ای است که فلسطینیان ساکن این ناحیه برای مبارزه با اشغالگری می پردازند.

فلسطینیانی که مانند در خانه ناامن غزه را بر زندگی آرام در پایتخت های عربی ترجیح داده اند از همه هستی خویش در راه آزادی سرزمین گذشته اند. آنها به معنای واقعی وفادارترین سربازان فلسطین هستند. فلسطینیانی که تن به آزمایش سخت زندگی در غزه داده اند، می دانند که غزه کابوس بزرگ رژیم صهیونیستی است و به این باور رسیده اند که از دست دادن غزه و یا تسلیم این شهر در خواست های رژیم به نفع عوالمی دارد. تردید نباید داشت که فقط یک باور و ایمان عمیق به حقیقت درستی مسیر می تواند جمعیتی پرشمار را هم در برابر این همه توان مقاومت مقاوم بدارد.

غزه امروز یک نابالغ چندمی است که یک سوی آن حماسه است و سوی دیگر آن فاجعه. در یک طرف این نابالغ سیاست های عربان نسل کشی رژیم صهیونیستی می توان دید که با پنهان فرار دادن راکت های انقلابیون حماس پروژه انهدام جامعه فلسطینی را پیش می برد و در سوی دیگر آن راه و وفاداری نسل جوانان فلسطینی به آرمانشان را می توان به وضوح مشاهده نمود.

بسیاری از کسانی که در تصورانشان درباره دو سوی جبهه تجاوز و مقاومت دچار تردید بودند اکنون می توانند از لایه لایه رویدادهای تلخ غزه باسرخ های روشن برای ایهام های ذهنی خویش برگردند. غزه کوبی در مبادلات خاورمیانه یک میزان الحرارة شده است که هم نسبت فلسطینیان با خاک و سرزمین شان و نشان می دهد هم نسبت صهیونیسم با صلح و همزستی را.

غزه با همه رنج های بی پایانی، امروز به مهم ترین خاکریز مقاومت فلسطینیان تبدیل شده است. این همه بی غذایی و قحطی در واقع هزینه ای است که فلسطینیان ساکن این ناحیه برای مبارزه با اشغالگری می پردازند

مصر تنها ۵ درصد برق غزه را تأمین می کند و ۷۰ درصد انرژی منطقه از طریق خطوط ترانزیت اسرائیلی تأمین می شود. حتی قبل از تعطیلی نیروگاه غزه، برق این شهر ۳۰ درصد زیر میزان مورد نیاز مردم بود. با گذشت ۱۰ ماه از تشدید محاصره نوار غزه بحران شدید انسانی همه منطقه و همه ساکنان را در بر گرفته است. کمبود شدید دارو و مواد غذایی و سوخت و نیز افزایش شمار قربانیان محاصره که به صدها نفر رسیده است. گزارش های رسانه های غرب مملو از نکاتی است که هر کدام زاویه ای از این نگرانی را بیان می کند.

شکست ایومار علاوه بر آن که غرب و آمریکا را به شدت نگران کرد با واکنش تند جناح محافظه کار عرب نیز مواجه شد. در تلاقی این شکست بزرگ بود که دولت های محافظه کار عرب بویژه اردن، مصر و عربستان نیز روابط خویش با غزه و حماس را به حالت تعلیق در آورده و در واقع به تر محاصره آمریکا و اسرائیل پیوستند. مرحله سوم محاصره که در آن همه ورودی ها و راه های ارتباطی غزه با خارج مسدود شد خود اسرائیل از نیمه دوم سال ۸۶ به اجرا نهاد، پنهان آنها برای این رشته محاصره حملات موسیقی است که انقلابیون حماس در تلافی پورش های نظامی ویرانگر ارتش صهیونیستی انجام می دهند.

از ماه ژوئن گذشته که حماس با شکست دادن نیروهای ایومار کنترل شهر غزه را به دست گرفت، نظامیان اسرائیلی این شهر را به محاصره خود درآوردند. در مرحله آزارین محاصره اسرائیلی ها تنها اجازه ترده محموله های محدودی از سوخت و مواد غذایی به این شهر را می دادند. اما از آغاز سال جدید این محاصره با مسدود شدن همه میبادی ورودی و خروجی شهر کامل شد.

تقسیم مناسب مهم حکومتی و نیز پذیرش توافقات سازش ساف با اسرائیل بروز کرد، نیروهای امنیتی دوطرف به یک رویایی خونین در غزه کشیده شدند که حاصل این نزاع شکست سنگین نیروهای اومار و تسخیر کامل غزه توسط انقلابیون حماس بود. شکست ایومار علاوه بر آن که غرب و آمریکا را به شدت نگران کرد با واکنش تند جناح محافظه کار عرب نیز مواجه شد. در تلاقی این شکست بزرگ بود که دولت های محافظه کار عرب بویژه اردن، مصر و عربستان نیز روابط خویش با غزه و حماس را به حالت تعلیق در آورده و در واقع به تر محاصره آمریکا و اسرائیل پیوستند. مرحله سوم محاصره که در آن همه ورودی ها و راه های ارتباطی غزه با خارج مسدود شد خود اسرائیل از نیمه دوم سال ۸۶ به اجرا نهاد، پنهان آنها برای این رشته محاصره حملات موسیقی است که انقلابیون حماس در تلافی پورش های نظامی ویرانگر ارتش صهیونیستی انجام می دهند.

آگهی و اگذاری سهام

شرکت دانش پژوهان فن آورگاری (سهامی خاص)

شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند (سهامی عام) اصالتاً در نظر دارد تعداد ۲۹۷۰۰۰ سهم معادل ۲۷ درصد سهام شرکت دانش پژوهان فن آورگاران (سهامی خاص) را به طور یکجا و به صورت نقد از طریق مزایده عمومی با مشخصات و ضوابط ذیل و اگذار نماید.

۱- مشخصات شرکت:
موضوع فعالیت: طراحی، ساخت، تولید، مونتاژ و همچنین نصب و راه اندازی سیستم های صنعتی
نشانی دفتر مرکزی: تهران، خیابان شهید مطهری، تقاطع سپهرودی، پلاک ۱۱۰
سرمایه ثبت شده: ۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

۲- قیمت فروش نقدی:
۲-۱- قیمت پایه فروش نقدی کل سهام عرضه شده مبلغ ۳۹,۵۷۲,۰۰۰ ریال می باشد و بالاترین قیمت پیشنهادی به عنوان بهای نقدی، منبای ثمن معامله قرار می گیرد.
۲-۲- سایر شرایط و اطلاعات مربوطه در فرم و اسناد شرکت در مزایده جزء لاینفک این آگهی می باشد.

۳- سپرده شرکت در مزایده:
سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۳۳,۰۰۰,۰۰۰ ریال می باشد که می بایست به حساب جاری شماره ۱۰۰۰۲۰۱۰۷۰۰۰۰۰۰۰۰ نزد بانک صنعت و معدن شعبه مرکزی کد بانک ۱۱ به نام شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند واریز و فیش و تصویر آن را به مدیریت معاملات سهام و اوراق بهادار شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند به نشانی: تهران، خیابان شهید احمد قصبی (بخارست)، خیابان ششم، پلاک ۲۱، طبقه پنجم جنوبی، تحویل و رسید دریافت گردد.

۴- سایر موارد:
۴-۱- از کلیه اشخاص حقیقی و یا حقوقی دعوت می شود برای کسب اطلاعات بیشتر و دریافت فرم ها و شرایط مزایده از تاریخ ۸۷/۰۲/۲۹ لغایت ۸۷/۰۲/۲۹ از ساعت ۹ الی ۱۶ به استثنای روزهای پنج شنبه و تعطیل رسمی به مدیریت معاملات سهام و اوراق بهادار به نشانی مذکور بند ۳ مراجعه نمایند.
۴-۲- متقاضیان می بایست پیشنهادهای خود را جهت شرکت در مزایده در فاصله زمانی یاد شده در پاکت سرپسته با امضا و یا مهر و مدیریت معاملات سهام و اوراق بهادار تسلیم نمایند. مضافاً به اینکه حضور در مزایده به منزله قبولی و اطلاع متقاضیان از نحوه و شرایط مورد معامله می باشد.
۴-۳- پاکتهای حاوی پیشنهادها راس ساعت ۱۰ صبح روز نوشته مورخ ۸۷/۰۲/۲۰ در محل شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند گشوده خواهد شد و حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مذکور آزاد می باشد.
۴-۴- شرکت سرمایه گذاری آتیه دماوند در رد یا قبول هر یک با تمام پیشنهادهای مختار خواهد بود.

